临危受命 再度出山



孤独走在挚 爱的事业道路上,咬 着牙,她宣告"郎"来了。 临危受命,"铁榔头"再度出 山,郎平眼前的路并不平坦。 几大难题围绕左右,只有将 这些难题解决,郎平的主 教练之路才会变得 平坦。

难题一

俱乐部与国字号如何平衡?

解决方案

## 国家队让步恒大

身灰衣,行色匆匆,昨晚7时半 郎平出现在首都国际机场,当天上午,她 刚刚结束了恒大女排白天的训练, 而在 今天晚上,她又将赶回广州,率队出征。 广州-北京-广州……这样的两地往返 在未来将成为郎平生活的一种常态。中 国排球职业联赛走过17年的道路,郎平 成为中国排球历史上第一位身兼双职的

恒大的放行,是郎平回归国字号主 教练最大的保证。

事实上,就在郎平参加竞聘后的第 二天,排管中心主任潘志琛、中心副主任 李全强和训练部部长于光岩就赶赴广州 与恒大董事局主席许家印会谈。而此次 会面,还是由国家体育总局副局长蔡振 华亲自致电促成。

会面的结果显然是令人满意的,会 后恒大方面发布了官方消息, 许家印重 申了自己的态度,"以国家大局为重,支 持郎导出任国家队主帅"。同时,许家印 也为郎平解除了后顾之忧,"恒大和郎导 原有工作合同继续履行,岗位工资待遇

郎平曾表示,恒大女排是自己一手 带大的,有着不一般的情感。上任初,国 家队将为恒大让路。下周一,恒大女排即 将飞往越南出征亚俱杯,排管中心表示 愿意等待亚俱杯比赛结束之后, 才让郎 平全面展开国家队工作。

身兼双职其实并非坏事,与中国女 排"再续前缘",郎平的双重身份也将成 为推进排球职业化的一个重要契机。有 了恒大的参与,潘志琛、许家印、郎平三 人的化学反应, 其实已让排球站在了改 革的十字路口上,而这,也成为郎平重回 国家队的另一重要意义。

难题二

### 身体状况能否扛到巴西奥运会?

解决方案

## 排管中心为其配备专职医生

"铁榔头"并非"铁人",出任新一任 中国女排国家队主教练, 郎平的身体状 况也成为外界关注的焦点。1996年,郎 平在率队夺得奥运会银牌时, 就已经出 现了身体不适的状况。在比赛中,甚至心 脏病突发,晕倒在赛场。而如今,17年后 的今天,已迈入53岁的郎平身体是否能 承受再一次担任主教练的辛劳?

对于身体状况, 郎平自己也曾有过 犹豫。在竞选前,她就曾多次感叹,如果自 己能再年轻一些该有多好。而在被问及和 十几年前回国时心情的差异, 郎平直言 "心情沉重"。此外,由于同时担任恒大女 排主教练,身兼双职的郎平从上任首日便 需辛劳奔波,其身体能否让其坚持到 2016年的巴西奥运会,也是不小的考验。

最终打动郎平的是新任排管中心掌

门潘志琛的诚意。郎平透露:"潘主任很 诚恳, 谈了很多如何改变中国排球现状 的想法,他希望我能出来帮他。"潘志琛

图 CFP

难题三

能否面对失败后的质疑?

解决方案

为什么选择回来? 郎平本人是这样 回答的:"如今中国排球全面落后,人才 流失,我不能做旁观者,作为老女排唯一 个还在第一线的人, 我希望能出多少 力就出多少力。

体重新想起老女排的奋斗精神, 也让郎 平的内心再起波澜。勇于承担,迎难而 上, 郎平这是用实际行动诠释了老女排

个烫手的山芋。辉煌的过往, 现实的反 差,再加上公众的期待,注定压力很大。 一旦中国女排在国际赛场出现连败,不管 是郎平,还是排管中心,都会面对压力,严 重的甚至会导致信心崩溃。如果失败来 临,郎平扛得住吗? 广大球迷扛得住吗?

他们并未将球队成绩提上计划。球队精 神面貌重于球队成绩,"重塑女排精神' 是郎平的就职宣言。

记者 厉苒苒

甚至表示,将为郎平配备专职医生。

不谈成绩,谈重塑中国女排精神

有人说,陈招娣的去世让球迷和媒

中国女排的帅位,并非香饽饽,更像

对于潘志琛和郎平而言,上任之初,

(本报北京今日电)

# 丁俊晖首轮过关 第二轮才是关键

北京时间昨晚,丁俊晖在斯诺克世 锦赛第一轮第二阶段比赛中, 不出意 外地凭借早先奠定的优势,最终以10 比5战胜苏格兰老将迈克马努斯,晋级 十六强

在本赛季的职业排名赛中, 丁俊晖 多次一轮游,慢热的弱点似乎成为他获 得新突破的一道障碍。面对实力不济的 迈克马努斯,丁俊晖第一阶段7比2大 胜,第二阶段以3比3与对手战平。"今 天我的状态很一般。在场上有时候会突 然失去注意力,遇到机会球时的处理也 不够理想。"丁俊晖谦虚地表示对手的经 验多过自己两倍,"我一直在学习。现在 我只想去考虑第二轮的比赛,好好练球, 好好休息,做好最充分的准备。

在世锦寨中,第二轮一直都是丁俊 晖的"软肋"。他曾在第二轮中不敌奥沙

利文、亨德利、墨菲等好手。七年来,丁俊 晖只有一次闯过第二轮, 最终获得四强 的好成绩。被成为"马拉松"的圣克鲁斯 堡大赛, 从第二轮开始赛制成为 25 局 13 胜,球员们要想脱颖而出,需要长时 间的专注力。"关于世锦赛第二轮,我的 确有许多不好的记忆。但现在我要将一 切抛在脑后,我来这里的目的只有一个, 那就是贏球。

丁俊晖的第二轮对手是马克·金。在 今年的上海大师赛首轮中, 丁俊晖曾在 3比0领先对手的情况下,遭遇逆转负 于马克·金。"他非常出色,既有攻击性, 防守也不弱。在比赛中,他会给你带来压 力。"金在世锦赛首轮中以10比8淘汰 了7号种子艾伦,状态可见一斑。对于丁 俊晖来说,在25局的比赛中如何分配自 己的精力,将是制胜的关键。



■ 丁俊晖在世锦赛第一轮比赛中

图 新华社

丁俊晖与马克·金的比赛,将在当地 时间27日晚7时,28日下午2时半和 29 日下午1时分三个阶段进行。第二轮 鏖战,或将决定丁俊晖在今季世锦赛中 会否走得更远。 本报记者 华心怡

归是一时的,不能永恒,而恒大追求长久,所以,通过一个郎 平.来做大中国女排、做强中国女子职业联赛.才是许老板 的谋划。如此看来,放郎平去国家队,不惜牺牲自身,许老板 图的,是更深的愿景……所谓站得高,才能望得远,望得远,

对中国排球来说,这并非坏事。不管郎导成绩如何,至 少,人们对排球的热度,会回来;百姓对联赛的关注,会提 升,这才是一个真正职业的联赛,乃至一项运动,最终能够 进入良性循环之根本。

体育新闻

说,是整个中国排球。

平,包打不了天下的。

不那么简单

♬ 壁上观

从前,"铁榔头"是用来"砸"垮 对手的,而如今,"铁榔头",成了"救 命稻草",挽救的,是中国女排,更确切地

无可争议,目前女排主帅,郎平是最 佳人选,无论名气、水平、经验……当然, 人无完人, 因此我们指出了郎导上任的三大难 题,目的,绝不是"泼凉水",而是为她减压,不要

对女排成绩一下上扬寄太多希望,毕竟,一个郎

耐人寻味的,倒是恒大老大许家印。若没有 他对郎平"合同不变、待遇照旧"之承诺,事情恐

不过,许老板不只是慈善家,更是商人,"无

排,继而做大做强中国的排球职业联赛,这样,才不至于使

转,球迷场场满……中国职业排球联赛,这么些年来,何时 见过如此场景?! 而之后呢,不还是渐渐沉寂了……热闹,总

还记得郎平当初刚执教恒大女排的场景吗? 央视场场

利不起早"是商家之本性。显然,许老板与总局、

排管中心、郎平等都达成了一致,自有其"利益" 所图:重新"回锅"曾经红遍中国大江南北的女

他们在恒大女排的巨大投入,化为"打水漂"……

新民晚報



## 6年助手今扶正

中国男排主帅谢国臣低调上任

本报北京今日电 (记者 厉苒苒)相比聚焦在镁光灯下 的郎平,在今天的见面会上,坐在主席台最边缘的新任国家 男排主教练谢国臣显得格外低调。

过去6年,谢国臣一直是国家队主教练周建安的助手。 去年底在接替周建安担任临时主帅期间,临危受命的谢国臣 竟然率领国家男排获得了亚洲杯冠军,使中国队时隔14年之 后再次站到了亚洲之巅。在就职演说中,谢国臣坦言,"这并不 是个轻松的任务。"他表示,自己并不会像郎平那样身兼双职, 继续执教河南男排,而会将全部工作重心转移到国家队来,希 望能在新的任期内将国家男排带领到一个新的高度。

缪志红出任中国女沙主教练, 颜建明出任中国男沙主

家父**张元昌**,原上海冶金建设安装 因病医治无效, 公司职工。 于2013年 4月22日20时10分离世,享年88岁

遵家父遗愿,丧事从简,不举办追

谨此感谢陈娟英敬老院领导及全体 护理人员悉心护理;感谢原上海冶金建设安装公司的领导及同事的关怀;感谢 各位亲朋好友的关爱

## 特此讣告

孙女: 张丽亚

子: 张忠雄 长女:张佩君

小女:张佩芬

媳:蒋瑾 婿: 颜新国

外孙: 颜志敏 外孙娘:赵丽芬 外孙女: 颜宁敏 婿: 胡林安 外孙女: 胡嫣婷

> 泣 告 2013年4月25日